



**PROGRAMAJÁNLO**  
**2016. május 16 – május 22.**  
**A dokumentum 3 oldalas**

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
<i>május 18. szerda 8.30 órától</i>	<b>Élményműhely a PTE Műszaki és Informatikai Karán</b>	<i>Vecsési Krisztina vecsési.krisztina@mik.pt e.hu 72/501-500/22844</i>	PTE MIK (Pécs, Boszorkány u. 2.)
<i>május 18. szerda 15 óra</i>	<b>Jövőkép és konfliktusok címmel megjelent tanulmánykötet bemutatója, sajtótájékoztató</b>	<i>Schmieder Réka schmieder.reka@kpvk.pt e.hu 72/501-500/22531</i>	PTE KPVK kari tárgyaló (Pécs, Szántó K. J. u. 1/b)
<i>május 18. szerda 19 óra</i>	<b>A Cantabile Regensburg Kamarakórus hangversenye</b>	<i>Sipos Judit siposj@art.pte.hu 72/501-500/28207</i>	PTE MK Liszt Ferenc Hangversenyterem (Pécs, Zsolnay V. u. 16.)
<i>május 19. csütörtök 17.30 óra</i>	<b>A Kagylókürt folyóirat „Elmélet és gyakorlat (Káprázat és Valóság)” c. tematikus számának bemutatója</b>	<i>Szarka Veronika vera@lib.pte.hu 30/922-9487</i>	Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont (Pécs, Universitas u. 2/A)
<i>május 21-22. 10 – 18 óra</i>	<b>10. Dísznövény Kiállítás és Vásár + IX. Magyarországi Nőszirm Kiállítás + Növények Napja a PTE TTK-n</b>	<i>Babayné Boronkai Erzsébet bozso@gamma.ttk.pte.h u 30/51-48-337</i>	PTE Botanikus kert (Pécs, Ifjúság útja 6.)
<i>május 21. szombat 11 óra</i>	<b>Fuss – Érte – Megérte</b>	<i>Dr. Herke-Fábos Kata fabos.kata@ajk.pte.hu 70/298-2431</i>	Pécs, Kossuth tér

**Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető:** <http://pte.hu/esemenyek>

## HÁTTÉRANYAG

### Élményműhely a PTE Műszaki és Informatikai Karán

A tavalyi hatalmas sikerre és érdeklődésre való tekintettel idén ismét megrendezi a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kara az Élményműhely programot, amelyben a kar oktatói az Élményműhely Matematikai-Művészeti Mozgalom ([www.elmenymuhely.hu](http://www.elmenymuhely.hu)) tagjaival együtt 12 izgalmas műhelyre várják a jelentkezőket. Sztárvendég a Sztár.com közösség alapítója, Zsiros László Róbert, aki számos érdekes kísérlet mellett, a kartonrobotok építésének titkaiba is beavatja majd az érdeklődőket. Idén is repkednek majd drónok a tanteremben, óriási fraktálszerkezetek nőnek ki a földből, támadnak a háztartási hulladékból épített robotok. Megtapasztalhatjuk hogyan parkol egy szusszal a gokart, megtudhatjuk mi a köze a DNS-nek az építészethez, vagy éppen megmérhetjük a hallásunk épségét is. „Aki hallja jöjjön el.”



A délutáni tehetséggondozók fórumára a szervezők várják az iskolákban tevékenykedő matematikát, természettudományos tárgyakat tanító és informatikus tanárokat, iskolavezetőket, tehetséggondozó szakembereket. Témák: Hidak a középiskolák és az egyetemek között / Mi lesz veled műszaki felsőoktatás? / Változó kerettanterv, változó szakképzés. / Felépülő duális képzés.

A teljes program megtalálható itt:

[http://www.mik.pte.hu/data/2016/0418/748/Elmenymuhely\\_PTEMIK\\_2016majus18.pdf](http://www.mik.pte.hu/data/2016/0418/748/Elmenymuhely_PTEMIK_2016majus18.pdf)

### **Jövőkép és konfliktusok címmel megjelent tanulmánykötet bemutatója, sajtótájékoztató**

Jövőkép és konfliktusok címmel megjelent a 2015 júliusában a PTE Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Karán rendezett II. Országos PR Akadémia előadásait tartalmazó tanulmánykötet. A kötetben szereplő tanulmányok egy része a Public Relations változó szerepének és eszközrendszerének tükrében mutatja be a PR jövőképét meghatározó szakmai trendeket, koncepciókat. A kötetben olvasható írások második köre arra világít rá, hogy milyen szerepe lehet a PR-nek a társadalmi konfliktusok kezelésében. A tanulmánykötet harmadik része a társadalmi felelősségvállalás problémájával foglalkozik. A könyvet Dr. Sós Péter János és Dr. Szécsi Gábor szerkesztette.

Az új könyvet sajtótájékoztató keretében mutatják be, amelyre tisztelettel meghívjuk Önt és munkatársait. A sajtótájékoztatón szó lesz emellett arról az egyedülálló szakmai programsorozatról is, amelynek keretében pécsi PR-szakemberek, nagyvállalatok, helyi önkormányzati cégek, PR-ügynökségek, újságíró-szerkesztőségek munkatársai, valamint egyetemi hallgatók ismerkedhetnek meg a PR tevékenység szempontjából fontos szakmai trendekkel, programokkal, illetve együttműködési lehetőségekkel.

A sajtótájékoztató résztvevői:

Lakatos Zsófia, a Magyar PR Szövetség elnöke

Dr. Sós Péter János, a Magyar PR Szövetség elnökségi tagja, a kötet szerkesztője és egyik szerzője

Dr. Szécsi Gábor, a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Karának tanszékvezetője, a kötet szerkesztője és egyik szerzője

Dr. Zádori Iván, a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Karának dékán-helyettese, a kötet egyik szerzője

Ferling József, a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Karának címzetes egyetemi docense, a kötet egyik szerzője

### **A Cantabile Regensburg Kamarakórus hangversenye**

Pécsett kezdi ötnapos magyarországi látogatását a 40 tagú a-capella együttes, a Cantabile Regensburg Kamarakórus. A Pécsi Tudományegyetem Művészeti Karának Liszt Ferenc Hangversenytermében 2016. május 18-án 19:00 órakor adnak hangversenyt Hans von Koessler és Gárdonyi Zoltán és Gárdonyi Zsolt műveiből. A belépés díjmentes!

Regensburgot és Magyarországot a Dunán kívül történelmi és kulturális szálak is összekötik. A zenei szálakat a Cantabile Regensburg Kamarakórus szeretné szorosabbá fűzni magyarországi látogatásukkal és Magyarországhoz kapcsolódó, eddig kevésbé ismert zeneszerzők segítségével. Hans von Koessler választott otthonaként Budapesten élt évekig.



A Zeneakadémián többek között tanítványa volt Bartók Béla és Kodály Zoltán. A Cantabile Regensburg Kamarakórus a szerző műveiből készített CD-je 2016 májusában jelenik meg, ehhez az alkalomhoz kapcsolódik a kórus magyarországi látogatása.

További információk:

<http://www.cantabile-regensburg.de/>

<http://www.facebook.com/CantabileRegensburg>

### **A Kagylókürt folyóirat „Elmélet és gyakorlat (Káprázat és Valóság)” c. tematikus számának bemutatója**

<http://www.lib.pte.hu/ek/meghivo-a-kagylokurt-folyoirat-65-szamanak-bemutatojara>

### **10. Dísnövény Kiállítás és Vásár + IX. Magyarországi Nőszirmo Kiállítás + Növények Napja a PTE TTK-n**

A Pécsi Tudományegyetem Botanikus Kertje május 21-22-én 10 – 18 óráig tartja a 10. Dísnövény Kiállítást és Vásárt, mely idén először kiegészül az Íriszkezdvelők Magyarországi Egyesületének kiállításával, melynek keretében 300-nál is több nőszirmot mutatnak be, valamint lesznek díszmadarak, díszgalambok és papagájok is.

A rendezvényhez kapcsolódik május 21-én a Növények Napja a PTE TTK Biológiai Intézetében, ahol laboratórium látogatásra és a témához kapcsolódó interaktív előadásokon való részvételre is lesz lehetőség.

A Dísnövény Kiállítás és Vásár plakátja itt érhető el (<http://www.ttk.pte.hu/files/hirek/10-disznoveny-kiallitas-es-vasar-2016-05.pdf>), míg a Növények Napjáról további részletek itt olvashatóak: <https://www.facebook.com/plantbiol/>.

### **Fuss – Érte – Megérte**

A gyermekvédelem iránt elhivatott PTE-s jogász doktorandusz, két gyermekes édesanya kezdeményezésére, széleskörű civil összefogással jótékonyági családi futást rendeznek Pécsen 2016. május 21-én. A főszervező, ötletgazda Dr. Herke-Fábos Kata érdeklődési területe a gyermekvédelem mellett a futás, számos versenyen vett részt és többek között a párizsi marathont is teljesítette. Szabadidejében mézeskalácsok készítésével foglalkozik, és a jótékonyági futást ennek a három területnek az összekapcsolásával valósítja meg.

A szervezésben civilek mellett a Minarik Ede Sportegyesület vállalt szerepet, a jótékonyági futás pedig részét képezi a Zsolnay Kulturális Negyed által szervezett Zsolnay Piknik eseménysorozatnak. A hagyományteremtő szándékkal megrendezésre kerülő családi futás önkéntesen felajánlott nevezési díjaiból befolyt összeget a szervezők a Kisgyermek Szociális Intézmények számára juttatják el. A befutók jutalma az intézmény dolgozói által elkészített, az esemény logójával ellátott mézeskalácsérem. A futást megelőzően a szervezők demonstrációs jelleggel szeretnék felhívni a figyelmet a gyermekvédelem és a családban rejlő erő fontosságára és a mozgás örömére. Ennek keretében a Kossuth téren gyermekvédelemmel illetve gyermekjóléttel foglalkozó hatóságok bemutatkozására, valamint egészségügyi bemutatókra is sor kerül, emellett pedig sport programokat biztosítanak a gyermekek számára.